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м. Івано-Франківськ, 18 жовтня 2018 р. 

ПРЕС-РЕЛІЗ 

Концерт пісень з дійства „Святий з Вадовіц – Йоан Павло II 

1978 рік був особливо важливим для християн цілого світу, адже 16 жовтня цього власне року Кароль 
Войтила був обраним на Апостольський Престол. В 2018 році минає 40 років від цих визначних подій. 
Бажаючи урочисто вшанувати цей винятковий в історії день Фундація „Сповнені культури” з Кракова 
і Центр польської культури та європейського діалогу в Івано-Франківську запрошують на концерт 
пісень з дійства „Святий з Вадовіц – Йоан Павло II” поєднаний з презентацією виставки „Кароль 
Войтила – Святий Йоан Павло ІІ”. 

Захід відбудеться 19 жовтня (п’ятниця) о 18:00 год. в Івано-Франківській обласній філармонії ім. Іри 
Маланюк, вул. Леся Курбаса, 3. 

Для іванофранківців та гостей міста виступатимуть: Радослав Кшижовскі, Анджей Лямперт, Матеуш 
Наґурскі, Лідія Ольшак, Юстина Реченєді, Йоанна Смайдор, Mаґда Стечковска, Пйотр Шевчик, 
Маґдалєна Василік, Ханка Вуйцяк, Рафал Жур. 

Оркестр під керівництвом Мілоша Восько. 

Лібрето та режисерія – Міхал Заблоцкі. 

Музика: Анджей Бонарек, Кшиштоф Хердзін, Чеслав Мозіл, Матеуш Наґурскі, Адам Нєдзелін, Марцін 
Нєрубєц, Кшиштоф Одробіна, Януш Вєжґач, Мілош Восько, Анджей Зєліньскі. 

Нашим наміром, як організаторів події є розвиток великого потенціалу віри та любові, які поширював 
Йоан Павло ІІ. Папа-слов’янин „руйнував мури” та „будував мости”, прагнув „відновлення землі 
батьківщини” і мріяв про „нову весну віри та соціального розвитку” в близькій Його серцю Центрально-
Східній Європі. Міжрелігійний і екуменічний діалог – це суттєве послання понтифікату Святого Йоана 
Павла ІІ, який втілюючи в життя рішення ІІ Ватиканського Собору, прагнув до автентичного і щирого 
порозуміння. 

- Хочемо потужним і яскравим посланням нагадати цінності, якими керувався Святий Йоан Павло ІІ, 
людина, близька нам, теперішнім, що жила недавно, але так, що стала святою. Хочемо, аби його 
святість був пізнаваний, як жива, надихаюча і вольова людина, – говорить Павел Мєрнічак, голова 
Фундації „Сповнені культури”, яка є ініціатором продукції, створеної спільно з Національним центром 
культури (Республіка Польща). 

Під час своїх паломництв в Україні Йоан Павло ІІ закликав до єдності, до взаємного вибачення, 
вказував на універсальне послання Декалогу, який має бути для кожного життєвим компасом, 
фундаментом цивілізації, яка ставить понад усе право на життя, свободу визнання і гідність кожної 
людини. Важливими були також жести, слова тогочасного архієпископа Львова, світлої пам’яті 
кардинала Любомира Гузара, котрі закликали до поєднання і очищення пам’яті. 

Візит Папи-поляка в Україну був винятковим часом зміни, був зустріччю Апостола Наших Часів, який 
стурбований долями братів в вірі прибув сюди, щоб дати свідчення своєї особистої турботи про 
майбутнє українського народу. В одній з проповідей в Україні Папа звертався до вірних: „Присутність 
в вашій державі трьох обрядів – візантійського, латинського та вірменського – свідчить про загальний 
характер Церкви, яка є присутньою в різних культурах і в явний спосіб об’являє таємницю причастя, 
котре єднає всіх віруючих в Христа. (…) Заохочую вас, щоб ви взаємно обдаровувались та ділились 
своїм духовним багатством та приймали це все, що може доповнити, збагатити і зміцнити ваш досвід 
християнського життя. (…)” 
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Почесний патронат заходу: Рафал Вольскі, Генеральний Консул Республіки Польща у Львові; Мечислав 
Мокшицький, Архієпископ Митрополит Львівський Римсько-Католицької Церкви в Україні; Кир 
Володимир Війтишин, Архієпископ і Митрополит Івано-Франківський Української Греко-Католицької 
Церкви. 

Посилання на офіційне промо-відео дійства: www.youtube.com/watch?v=0_gi2RrTZIg. 

Проект співфінансований Канцелярією Сенату Республіки Польща в рамках конкурсу проектів 
скерованих на опіку над полонією та поляками за кордоном у 2018 році. 

Звертаємось до Вас, Шановні Керівники і Представники засобів масової інформації міста Івано-
Франківська та області, з проханням про висвітлення цієї події і щиро запрошуємо відвідати концерт. 
У разі виникнення додаткових запитань проcимо контактувати. 

 

Додаткова інформація: 

Анджей Леуш 
моб.: +38(099)194-49-93 
e-mail: andrzej.leusz@ckpide.eu 


